
令和３年度学校評価アンケート　地域住民集計 回答数１９

①子どもたちは学校に楽しく通っていると思いますか。 １２月実施 黒岩小学校

1そう思う。 9

2ややそう思う。 6

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

②学校は分かりやすい授業につとめていると思いますか。

1そう思う。 4

2ややそう思う。 2

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

③子どもたちは意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。

1そう思う。 5

2ややそう思う。 2

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

④子どもたちは友達と仲良く生活していると思いますか。

1そう思う。 8

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）
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4思わない。

67%

33%

0%
0%

分かりやすい授業につとめている

1そう思う。
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1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。
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1そう思う。

2ややそう思う。
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4思わない。
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⑤子どもたちは地域の方に進んであいさつをしていると思いますか。

1そう思う。 8

2ややそう思う。 6

3あまり思わない。 4

4思わない。 0

（人数）

⑥子どもたちは学校や社会のルールを守っていると思いますか。

1そう思う。 6

2ややそう思う。 8

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

⑦子どもたちは社会や地域の出来事に関心を持っていると思いますか。

1そう思う。 6

2ややそう思う。 3

3あまり思わない。 3

4思わない。 0

（人数）

⑧学校は地域に根ざした行事や活動をしていると思いますか。

1そう思う。 9

2ややそう思う。 5

3あまり思わない。 2

4思わない。 0

（人数）
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地域の方に進んで挨拶をしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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1そう思う。
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3あまり思わない。
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地域の出来事に関心を持っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。
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13% 0%

地域に根ざした活動をしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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⑨学校だより等で学校の様子を知ることができますか。

1そう思う。 13

2ややそう思う。 3

3あまり思わない。 3

4思わない。 0

（人数）

⑩学校や子どもたちの課題を、保護者や地域の方と協力して解決できていると思いますか。

1そう思う。 7

2ややそう思う。 3

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

⑪今の学校の状態は満足できるものだと思いますか。

1そう思う。 4

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）
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1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。
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今の学校の状態は満足できる

1そう思う。
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※その他、ご意見等があれば自由に書いてください。

・コロナによって、学校行事が制約されたり地区の催しが無くなって残念に思います。しかし、

下校の子どもたちに出会うことが度々あります。元気よく挨拶してくれるので嬉しいです。背丈

が伸びて驚かされます。月に一度の学校だよりを楽しみにしています。

・先日は黒岩地区文化祭があり、久しぶりに地域の方々、黒岩の子どもたちのたくさんの笑顔を

見ることができました。コロナで大変ですが、こどもの１年２年は大人のそれよりずっと大切で

す。みんなが集まって笑顔が見られる時間が増えるといいですね。

・通学や下校の様子は、子どもたちの楽しい話し声にホッとなごみます。お便りや子どもたちの

様子からも、皆さんの連携が良く取れているのでしょう。

・黒岩小学校は、緑に包まれ素晴らしい学校だと感じております。その一つには、地域とともに

ある学校だと思うことです。学校に行くと、必ず生徒さんが挨拶して下さいます。生徒が先生と

一つになっているような雰囲気がします。どうか小さな学校の良さを大切に、子どもの心の見え

る教育がいつまでも続きますようにお願いしたいものです。

・最近、戸外や地域において、子どもたちの姿を見かけなくなり、様子が分かりません。地域の

者の参観日見学があれば、行事等と併せて参加させていただきます。

・参観日などに行けなかったので分かりません。実態を経験したり聞いたりしたことがないので

分かりません。
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